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Завршни испит реализован је 18., 19. и 20.6.2024. године. Првог дана ученици су 

полагали тест из српског, односно матерњег језик, другог тест из математике, а трећег 

дана тест из предмета који су ученици одабрали, односно тест из биологије, географије, 

историје, физике или хемије (изабрани предмет).  

Испити су почињали у 9:00 часова и трајали до 11:00 часова. 87 ученика су 

решавали стандардне тестове истог садржаја и под истим условима (време, упутство за 

рад, начин прегледања и контрола). Ученици су радили завршни испит у фискултурној 

сали (87 ученика).  

Правилником о програму завршног испита у основном образовању и васпитању 

утврђено је да у укупом броју од највише 40 бодова на завршном испиту, удео 

појединачних тестова је: највише 14 бодова из српског, односно матерњег језика, 

највише 14 бодова из математике и највише 12 бодова на тесту из изабраног предмета. 

На сваком појединачном тесту максималан резултат је 20. Ради прецизног увида 

у постигнућа током и на крају испита, сваки ученик ће имати увид у два податка – 

резултат на тесту и број бодова за упис, тј. прерачунат резултат постигнут на тесту. 

Бодови које је ученик остварио за упис у средњу школу израчунавају се тако 

што се резултат постигнут на тесту из српског, односно матерњег језика и математике 

множи коефицијентом 0,7, а резултат постигнут на тесту из изабраног предмета множи 

са коефицијентом 0,6. 

Формула за израчунавање броја бодова које ученик има на основу општег 

успеха и резултата постигнутих на завршном испиту је: 

 

Укупан број бодова за упис = (VI + VII + VIII) ∙ 4 + 0,7∙ СЈ + 0,7 ∙ МА + 0,6 ∙ ИТ 

 

VI – општи успех на крају VI разреда 

VII – општи успех на крају VII разреда 

VIII – општи успех на крају VIII разреда 

СЈ – резултат на тесту из српског/матерњег језика 

МА – резултат на тесту из математике 

ИТ – резултат на изабраном тесту  

Остваривање права на увид у тест и приговор могао се обавити електронским 

путем на порталу Моја средња школа, https://mojasrednjaskola.gov.rs или непосредно у 

простору школе на дан прописан календаром активности за спровођење завршног 

испита. Логовање на порталу Моја средња школа може се извршити као ауторизовани 

корисник, преко налога са система есДневник или као неауторизовани корисник, 

користећи корисничко име и лозинку које се налазе на идентификационом обрасцу 

(омотници теста) - Примерак за ученика. 

Један ученик је електронским путем поднео приговоре на један задатак из 

математике првостепеној комисији за жалбе. Приговори је одбијен као неоснован.  

Тест из математике на завршном испиту радили су сви ученици осмог разреда. 

Просечан коначни резултат на тесту из математике на нивоу школе је 13,60, што је 

доста бољи резултат у односу на пробни завршни испит. Једна ученица је имала 20 

бодова на тесту из математике. Није било ученика са 0 бодова. 

Детаљнији извештај о резултатима завршног испита биће преузет са сајта Завода 

за вредновање квалитета образовања и васпитања.    

https://mojasrednjaskola.gov.rs/

